

Группа компаний «МКС» ввела в эксплуатацию энергоцентр в Республике Адыгея

7 июня 2024



Группа компаний «МКС» ввела в эксплуатацию энергоцентр для крупнейшего производителя в Республике Адыгея. Электростанция мощностью 1,8 МВт будет снабжать старейшее предприятие на юге России электричеством и теплом и существенно повысит рентабельность производства.

Электростанция выполнена по технологии [блочно-модульного строительства](#). Все работы по реализации проекта Группа компаний «МКС» выполнила «под ключ».

Специалисты МКС спроектировали энергоцентр, рассчитали компоновку оборудования с учетом размещения объекта на территории предприятия, изготовили блок-модуль на собственной производственной базе в Челябинске, осуществили поставку оборудования и собственными силами успешно провели пусконаладочные работы.

Для Группы компаний «МКС» энергоцентр в Республике Адыгея стал очередным объектом, реализованным в рамках [энергосервисного контракта](#). Данный вид сотрудничества позволил предприятию получить экономический эффект сразу

после запуска энергоцентра в эксплуатацию - без капитальных вложений со своей стороны.

Энергоцентр Группы компаний «МКС» в целом повысит надежность энергоснабжения предприятия и существенно снизит затраты на энергоресурсы. А значит, даст новый толчок для развития Республики Адыгея.

Справочно: Группа компаний «МКС» - одно из ведущих инжиниринговых предприятий России в области малой распределенной энергетики. За 19 лет компания построила 59 газопоршневых электростанций «под ключ» суммарной мощностью 300 МВт. В последние годы, учитывая запросы рынка, компания дополнила линейку ключевых продуктов проектами в области водородной энергетики, систем накопления энергии, производства метанола и CO₂, плавучих электростанций, опреснительных установок и др., объединив в своей команде ведущих ученых, инженеров и новаторов России и зарубежья.